

拒不履行判决确定的义务

肇事车主外出躲藏玩“蒸发”

最终难逃法网

□晚报记者 金月全 通讯员 牛凌峰

本报讯 11月27日,当项城市人民法院院长赵振勇把25万元执行款送到病床上的郑荣花手中时,她流着泪激动得不知说什么好。

事情原由还要从头说起。2009年8月21日下午,项城市民郑荣花下班回家行至平安大道时,被赵某驾驶的机动三轮车撞倒,造成重伤。郑荣花住院治疗311天,花费11

万余元。经鉴定,郑荣花的身体受损程度构成一级伤残。项城市人民法院判决赵某赔偿郑荣花各项损失和费用共计60余万元。

判决生效后,赵某拒不履行判决确定的义务,并举家外逃。执行人员多次到赵某家中执行,都因赵某不在家且其父母不告知其下落而执行无果。执行人员也曾多次查询其财产,但赵某在各大银行无存款,此案一时陷入僵局。

赵某外出躲藏,逃避履行生效法律文书

确定的义务,其行为已涉嫌构成犯罪。2013年4月,项城市人民法院依法将此案移送项城市公安局进行处理。项城警方对被执行人赵某网上追逃。

今年10月,赵某在新疆某市乘车时,被当地警方抓获。项城市人民法院派出两名执行人员前往调查。经调查,赵某在该地承包大棚种植蔬菜。鉴于赵某有能力履行法院生效的法律文书确定的义务而拒不履行,法院将赵某司法拘留。拘留期间,经执行人员说

服教育,加之慑于法律的威严,赵某认识到逃避执行的后果,主动向执行人员悔过,要求与郑荣花和解。

11月25日,在法官主持下,时隔5年的双方当事人坐在一起,就赔偿事宜达成和解协议:赵某赔偿郑荣花45万元,2014年11月27日一次性支付25万元,下余20万元分批分期偿还;其余款项郑荣花自愿放弃。

女民警用微信“钓出”肇事逃逸嫌犯

□晚报记者 徐松 通讯员 朱金光

本报讯 沈丘县王某骑无牌摩托车到郸城约会女友途中肇事,致一人死亡后逃逸。郸城县交警大队女民警通过微信聊天,将犯罪嫌疑人王某巧妙控制。最终,郸城警方在淮阳将其抓获归案。11月28日,王某被刑事拘留。

9月26日,郸城县110指挥中心接警称:在沈郸(沈丘郸城)公路郸城县钱店

镇杨寨种羊繁殖场门口,发生一起致人死亡的交通肇事逃逸事故。

接警后,郸城县交警大队立即启动死亡逃逸案件处理预案,副大队长侯坤带领事故中队民警全力侦办此案。专案组民警通过调取现场附近和沿途的监控视频一路跟踪,确认肇事车辆是一辆红色无牌摩托车,肇事司机往郸城县城方向逃逸。民警经过分析研讨,确定了肇事司机逃逸路线并沿途追踪。经过追踪排

查,警方发现该男子曾和一女子当晚入住郸城县城一宾馆,女子于次日清晨将肇事摩托车骑走。

专案组民警经全力侦查,最终查明犯罪嫌疑人王某从沈丘县骑摩托车到郸城县城约会女友途中肇事后,逃至广州打工。女民警许丽(化名)根据案情分析,通过微信联系上王某并与之聊天。通过几天的接触,许丽答应和王某交往。11月26日,王某邀请许丽在淮阳南湖见面。专案组民

警在淮阳县南湖附近架网布控。11月27日晚8时,犯罪嫌疑人王某手捧99朵玫瑰,准备给许丽献花时,蹲点守候的民警一举将其抓获。

警方经突审查明:王某系沈丘县白集镇人。2006年2月,王某在广东东莞因强奸罪被判有期徒刑10年,2014年9月20日减刑提前释放。释放后王某在回家途中认识了郸城县吴台镇李霞(化名)。通过接触,二人产生了感情,李霞同意与王某建立恋爱关系。9月26日,王某与李霞约好去郸城县城,李霞开好房间等着王某。王某驾驶红色无牌摩托车前往郸城途中,将一骑自行车的老人撞倒。王某见四下无人,便驾驶摩托车逃逸。

11月28日,犯罪嫌疑人王某被刑事拘留。

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》,送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。

本报所赠礼品,由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线:8234300 8284567

